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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO 

PERMANENTE DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL REAIJZADA NO DIA 6 

DE DEZEMBRO DE !017:---------

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos seis dias do mês de Dezembro do ano dois 

mil e dezassete, nesta cidade de Viana do Castelo e no salão nobre da Câmara 

Municipal sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da 

Comissão Permanente sob a presidência de Maria Flora Moreira da Silva Passos Silva, 

Presidente da Assembleia Municipal e a presença dos Deputados Municipais Luís 

Manuel Miranda Palma (PS), Manuel Rodrigues Salgueiro (JFI), Eduardo Paço Viana 

(PSD), Sónia Alexandra Dantas Carvalho (CDU), Luís Filipe Oliveira Louro (BE), José 

Augusto Meleiro Rodrigues (CDS/PP), Luís Jorge Videira (MPT). Secretariou a 

Coordenadora Técnica da Secção de Actas e Apoio aos Órgãos Autárquicos, Georgina 

Maria Ferreira Marques. Pelas dezoito horas, foi declarada aberta a reunião. A 

Câmara Municipal fez-se representar pelo Vice Presidente Vítor Manuel Castro 

Lemos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

REALIZAÇÃO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL:- Dando início aos trabalhos, foram discutidos os seguintes assuntos, 

nos termos do que dispõe o número 2 do artigo 21° do Regimento desta Assembleia 

Municipal:- (01) ORDEM DE TRABALHOS:- A Presidente da Assembleia deu 
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conhecimento dos assuntos remetidos pela Câmara Municipal para agendamento na 

próxima sessão ordinária da Assembleia através do ofício GAP-633, de 6 de 

Dezembro, tendo o Vice Presidente da Câmara prestado esclarecimentos sobre o 

conteúdo do mesmo. Face ao atrás exposto, foi deliberado realizar a mesma no 

próximo dia 18 de dezembro próximo, (Segunda-Feira), pelas 21 horas, no Teatro 

Municipal Sá de Miranda, desta cidade de Viana do Castelo com a seguinte: 

ORDEM DE TRABALHOS 
1. INFORMAÇÃO DO PRESIDENTE DA CÂMARA; 

2. APROVAÇÃO DO INVESTIMENTO A FINANCIAR POR EMPRÉSTIMO OE MEDIO E LONGO PRAZO; 

3, AUTORIZAÇÃO CONTRAÇÃO EMPRÉSTIMO PARA FINANCIAMENTO DE INVESTIMENTO; 

4, 3ª REVISÃO AO PLANO E ORÇAMENTO DOS SMSBVC 

5. FIXAÇÃO DAS TAXAS DE IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE IMÓVEIS- IM!; 

6. LANÇAMENTO DE DERRAMA SOBRE O LUCRO TRIBUTÁVEL DO IRC RELATIVO AO ANO DE 2017; 

7, PARTICIPAÇÃO VARIÁVEL NO IRS; 

8. TAXA MUNICIPAL DE DIREITOS DE PASSAGEM (TMDP); 

9. PLANO DE ATIVIDADES E ORÇAMENTO DA CMVC E SMSBVC - 2018; 

10. REGIME DE INCENTIVOS 2018; 

11. ACORDOS DE EXECUÇÃO PARA CONCRETIZAÇÃO DA DELEGAÇÃO DAS COMPETÊNCIAS NAS JUNTAS DE FREGUESIA; 

12. APOIO ÀS JUNTAS DE FREGUESIA PARA MELHORAMENTOS E REQUALIFICAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS; 

13. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS- TRANSPORTE DE ALUNOS- CIRCUITOS LOCAIS; 

14. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS- RECURSOS HUMANOS; 

15.CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS-TRANSPORTE DE REFEIÇÕES; 

16, ATRIBUIÇÃO DO BENEFÍCIO DE ISENÇÃO DE IMT- SDRC - SOLUÇÕES DE REABILITAÇÃO E CONSTRUÇÃO UNI PESSOAL, 

LD.ª - ART.º 23.2-A DO CÓDIGO FISCAL DO INVESTIMENTO 

17.ATRIBUIÇÃO DO BENEFÍCIO DE ISENÇÃO DE IMT - NEVES & NEVES, LD.ª - ART.º 23.2-A DO CÓDIGO FISCAL DO 

INVESTIMENTO 

18. REGULAMENTO DE TÍTULOS HONORÍFICOS- PROPOSTA DE ALTERAÇÃO; 

19. PROPOSTA DE CRIAÇÃO DE DUAS UNIDADES ORGÂNICAS FLEXÍVEIS 32 GRAU {GABINETE DE COESÃO 

TERRITORIAL/GABINETE DE COMUNICAÇÃO E IMAGEM); 

20. GEOPARQUE LITORAL DE VIANA DO CASTELO - V FASE - PROCESSO DE CLASSIFICAÇÃO DE OITO M ONUMENTOS 

NATURAIS LOCAIS-APROVAÇÃO 

21. FEIRA SEMANAL E MERCADO MUNICIPAL-ALTERAÇÕES NA TABELA DE TAXAS E LICENÇAS 
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22, POSTURA DE REGULAMENTAÇÃO DO TRÂNSITO NA ÁREA DA CIDADE DE VIANA DO CASTELO; 

23. AUTORIZAÇÃO PARA A REALIZAÇÃO DE AÇÃO EM ÁREA ABRANGIDA PELA RESERVA AGRÍCOLA NACIONAL E PELA RESERVA 

ECOLÓGICA - RECONHECIMENTO DE INTERESSE PÚBLICO MUNICIPAL; 

24.ATRIBUIÇÃO DO BENEFÍCIO DE ISENÇÃO DE IMT - JN AUTOMÓVEIS - AUTO VALVERDE - ART.2 23.2-A DO CÓDIGO 

FISCAL DO INVESTIMENTO- RETIFICAÇÃO; 

Mais foi resolvido que os documentos que servem de suporte aos pontos da ordem 

de trabalhos constam do site da Câmara Municipal, no endereço www.cm-viana-

castelo. pt, e podem ser consultados no referido site, clicando em órgãos autárquicos, 

assembleia municipal, bem como que os mesmos documentos vão estar disponíveis, 

para entrega, em formato digital, para os deputados municipais que os quiserem 

levantar na Secção de Actas, para além de terem já sido fornecidos a todos os 

agrupamentos políticos, pelo que irá ser dispensado o envio dos mesmos nos termos 

da alínea f) do artigo 20° do Regimento. Por ultimo, foi ainda deliberado que 

a tendendo à extensão da ordem de trabalhos se houver necessidade de continuar a 

sessão com nova reunião a mesma terá lugar no dia 20 de Dezembro, (quarta-feira) 

pelas 18 horas no Teatro Municipal Sá de Miranda. Esta deliberação foi tomada por 

unanimidade, estando presentes a Presidente da Assembleia e os deputados 

municipais Luís Palma (PS), Manuel Salgueiro (JFI), Eduardo Viana (PSD), Sónia 

Dantas (CDU), Luís Louro (BE), José Meleiro (CDS/PP), Luís Videira (MPT). (02) 

GRELHA DE TEMPOS DE INTERVENÇÃO:- Relativamente ao assunto em 

título e no cumprimento do que dispõe a alínea d) do número 1 do artigo 21 º, 
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conjugada com número 3 do artigo 31 º, ambos do Regimento desta Assembleia 

Municipal, foi deliberado definir a seguinte grelha de tempos de intervenção:-

Nº ASSUNTOS TEMPOS li 
1 INFORMAÇÃO DO PRESIDENTE DA CÂMARA 30 minutos 

2 APROVAÇÃO DO I NVESTIMENTO A FINANCIAR POR EMPRÉSTIMO DE MEDIO E LONGO PRAZO 60 minutos 

3 A UTORIZAÇÃO CONTRAÇÃO EMPRÉSTIMO PARA FINANCIAMENTO DE INVESTIMENTO 6 0 minutos 

4 3ª REVISÃO AO PLANO E ORÇAMENTO DOS SMSBVC 30 minutos 

5 FIXAÇÃO DAS TAXAS DE IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE IMÓVEIS- IM! 30 minutos 

6 LANÇAMENTO DE DERRAMA SOBRE O LUCRO TRIBUTÁVEL DO I RC RELATIVO AO ANO DE 2017 30 minutos 

7 PARTICIPAÇÃO VARIÁVEL NO IRS 30 minutos 

8 TAXA MUNICIPAL DE DIREITOS DE PASSAGEM (TMDP) 30 minutos 

9 PLANO DE ATIVIDADES E ORÇAMENTO DA CMVC E SMSBVC - 2018 90 minutos 

10 REGIME DE INCENTIVOS 2018 60 minutos 

11 
ACORDOS DE EXECUÇÃO PARA CONCRETIZAÇÃO DA DELEGAÇÃO DAS COMPETÊNCIAS NAS )UNTAS DE 

30 minutos 
FREGUESIA 

12 APOIO ÀS )UNTAS DE FREGUESIA PARA MELHORAMENTOS E REQUALIFICAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS 30 minutos 

13 
CONTRATO l NTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS- TRANSPORTE DE ALUNOS- 30 minutos 

CIRCUITOS LOCAIS 

14 CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS- RECURSOS HUMANOS 30 minutos 

15 CONTRATO [NTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS-TRANSPORTE DE REFEIÇÕES 30 minutos 

16 ATRIBUIÇÃO DO BENEFÍCIO DE ISENÇÃO DE IMT- SDRC - SOLUÇÕES DE REABILITAÇÃO E CONSTRUÇÃO 
30 minutos 

UNIPESSOAL, LD." 

17 ATRIBUIÇÃO DO BENEFÍCIO DE ISENÇÃO DE IMT - NEVES & NEVES, LD." 30 minutos 

18 REGULAM ENTO DE TÍTULOS HONORÍFICOS- PROPOSTA DE ALTERAÇÃO 30 minutos 

19 PROPOSTA DE CRIAÇÃO DE DUAS UNIDADES ORGÂNICAS FLEXÍVEIS 32 GRAU (GABINETE DE COESÃO 
30 minutos 

TERRITORIAL/GABINETE DE COMUNICAÇÃO E IMAGEM) 

20 GEOPARQUE LITORAL DE VIANA DO CASTELO - V FASE - PROCESSO DE CLASSIFICAÇÃO DE OITO 
30 minutos 

MONUMENTOS NATURAIS LOCAIS- APROVAÇÃO 

21 FEIRA SEMANAL E MERCADO MUNICIPAL - ALTERAÇÕES NA TABELA DE T AXAS E LICENÇAS 30 minutos 

22 POSTURA DE REGULAMENTAÇÃO DO TRÂNSITO NA ÁREA DA CIDADE DE VIANA DO CASTELO 30 minutos 

23 AUTORIZAÇÃO PARA A REALIZAÇÃO DE AÇÃO EM ÁREA ABRANGIDA PELA RESERVA AGRÍCOLA NACIONAL 
30 minutos 

E PELA RESERVA ECOLÓGICA - RECONHECIMENTO DE INTERESSE PÚBLICO MUNICIPAL 

24 ATRIBUIÇÃO DO BENEFÍCIO DE ISENÇÃO DE IMT - JN AUTOMÓVEIS - AUTO VALVERDE - RETIFICAÇÃO 30 minutos 

Mais foi deliberado, que ate á aprovação do novo Regimento e atendendo à nova 

constituição da Assembleia Municipal com a existência de novos agrupamentos 

políticos e uma representação diferente dos que já existiam, os tempos atrás definidos 

irão ser distribuídos nos termos do seguinte quadro: 
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AGRUPAMENTOS 
90 MINUTOS 60 MINUTOS 30 MINUTOS 

POLITICOS 
PS (15+ 7)=22 27 18 9 
J.F.INDEPENDENTES (16) 17 12 6 
PSD (7+3)=10 14 9 5 
CDU (3+1)=4 11 7 4 
CDS/PP (1) 7 5 2 
BE (1) 7 5 2 
MPT (1) 7 5 2 
Câmara Municipal 27 18 9 

Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes a Presidente da 

Assembleia e os deputados municipais Luís Palma (PS), Manuel Salgueiro (JFI), 

Eduardo Viana (PSD), Sónia Dantas (CDU), Luís Louro (BE), José Meleiro 

(CDS/PP), Luís Videira (MPT). (03) ASSUNTOS DIVERSOS:- No seguimento 

da deliberação tomada na reunião desta Comissão Permanente realizada em 13 de 

Novembro findo, o deputado Luís Jorge Videira apresentou o documento que se 

anexa à presente ata. Quando a reunião ia neste ponto ausentou-se o deputado Luís 

Videira por ser visado no assunto em análise. Seguindo os trabalhos e após a leitura 

do referido documento, a Comissão Permanente depara-se com duas versões dos 

factos, antagónicas entre si, designadamente no que respeita a atuação do senhor 

deputado Luís Jorge Videira. Esta situação inviabiliza uma tomada de posição da 

Comissão, até porque não tem competência para investigar a veracidade de uma ou 

outra das versões que foram apresentadas. Face ao atrás exposto, foi deliberado 

proceder ao arquivamento do expediente e, a ter acontecido algo, ficará na consciência 

de quem o terá praticado. Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando 
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presentes a Presidente da Assembleia e os deputados municipais Luís Palma (PS), 

Manuel Salgueiro (JFI), Eduardo Viana (PSD), Sónia Dantas (CDU), Luís Louro 

(BE), José Meleiro (CDS/PP). (04) ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada 

mais havendo a tratar, a Presidente da Mesa, pelas vinte horas, declarou encerrada a 

reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente ata. 


